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                  Datenschutzhinweis für Veranstaltungen und Wettbewerbe
Der Schützenverein St. Hubertus Saarlouis-Fraulautern e.V. weist ausdrücklich darauf hin, dass bei der hier stattfindenden Veranstaltung die Presse anwesend sein könnte. 

Dabei handelt es sich nicht nur um Personen, die vom Schützenverein St. Hubertus Saarlouis-Fraulautern e.V. beauftragt sind und die über die Vorgaben des Datenschutzes inkl. der Nutzung von Fotoaufnahmen und bewegten Bildern unterrichtet und auf die Einhaltung verpflichtet sind. 

Die Besucher sowie die Teilnehmer müssen damit rechnen, dass bei der Veranstaltung erstellte Bilder  (statische oder bewegte) über Printmedien, Internetseiten und soziale Medien veröffentlicht werden.

Obwohl alle Pressevertreter um die Vorgaben zum „Recht am eigenen Bild“ wissen, können wir nicht sicherstellen, dass all diese Personen sowie evtl. Privatpersonen mit Bildmaterial, welches auf der Anlage erstellt wird, datenschutzkonform umgehen. Auch kann nicht immer sichergestellt werden, dass auf den auf der Anlage erstellten Bildern lediglich Sportler abgebildet werden, die ihr Einverständnis zur Bildveröffentlichung gegeben haben. 

Sie werden angehalten, darauf zu achten und gegebenenfalls ihr Verhalten darauf abzustimmen. Sollten Sie bemerken, dass Sie fotografiert oder gefilmt werden und nicht wünschen, dass die Bilder publiziert werden, dann teilen Sie dies bitte umgehend dem Fotografen / dem Filmenden mit. 
Mit der Meldung zu Wettbewerben erklärt sich der Teilnehmer mit der elektronischen Speicherung, Verarbeitung, Weitergabe und Veröffentlichung der wettkampfrelevanten personenbezogenen Daten (Name, Vereinsname, Landesverbandszugehörigkeit, Alter, Klasse, Behindertenklasse, Wettkampfbezeichnung, Startnummer und Startzeit, Start- und Ergebnislisten sowie Fotos vom Wettkampf und der Siegerehrung) einverstanden. 

Teilnehmer, die gegen die Veröffentlichung im Nachhinein Widerspruch einlegen, werden disqualifiziert. Die Ergebnislisten werden bei einem Widerspruch gegen die Veröffentlichung nicht geändert, sie bleiben bestehen.
Wir wünschen Ihnen viel Spaß bei der Veranstaltung!

Ihr Schützenverein St. Hubertus Saarlouis-Fraulautern e.V.















